
UCHWAŁA NR XXVI/197/2016
RADY MIEJSKIEJ W RZEPINIE

z dnia 29 grudnia 2016 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Rzepina

Na podstawie art.18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (t.j. z 2016r., poz.446 ze 
zm.), art.229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r.- Kodeks postępowania administracyjnego (t.j.Dz.U.z 2016r., 
poz. 23 ze zm.) oraz  § 74 uchwały Nr XXII/171/2016 Rady Miejskiej w Rzepinie z dnia 10 października 2016r. w 
sprawie Statutu Gminy Rzepin (Dziennik Urzędowy Województwa Lubuskiego z dnia 18 października 2016r., poz. 
2054), po uprzednim zbadaniu skargi przez Komisję Rewizyjną, Rada Miejska uchwala, co następuje:

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi  z dnia 21 listopada 2016 roku na działalność Burmistrza Rzepina Rada Miejska 
uznaje skargę za bezzasadną.

§ 2. Uzasadnienie rozstrzygnięcia stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

§ 3. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Rzepinie do powiadomienia skarżącej o sposobie 
załatwienia skargi.

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej

Damian Utracki
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Załącznik do Uchwały Nr XXVI/197/2016

Rady Miejskiej w Rzepinie

z dnia 29 grudnia 2016 r.

Uzasadnienie

W dniu 21 listopada 2016r. została złożyła skarga na działalność Burmistrza Rzepina.

W przedmiotowej skardze skarżąca zarzucała brak działań ze strony Burmistrza Rzepina dotyczących problemu 
palenia śmieci w centralnym ogrzewaniu w budynku przy ul.Kilińskiego 106 w Rzepinie.

Skarga została przekazana do Komisji Rewizyjnej celem zbadania jej zasadności. Na posiedzenie Komisji 
Rewizyjnej, które odbyło się w dniu 8 grudnia 2016 roku, zaproszono administratora budynku mieszkalnego przy 
ul.Kilińskiego 106 w Rzepinie. Zarządca nieruchomości oświadczył, że budynek mieszkalny jest ogrzewany 
drewnem i węglem brunatnym, natomiast sytuacja opisana przez skarżącą tj. palenie odpadów komunalnych w celu 
ogrzania budynku, nigdy nie miała miejsca. Na dowód składanych oświadczeń zarządca przedłożył w biurze Rady 
faktury potwierdzające zakup opału przeznaczonego na ogrzewanie budynku przy ul.Kilińskiego 106 w Rzepinie. 
Na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej obecny był również Zastępca Burmistrza Rzepina, który wyjaśnił, że temat 
skargi jest mu znany.

Komisja Rewizyjna uznała wyjaśnienia zarządcy budynku za wiarygodne. Komisja stwierdziła, że 
przedstawione przez zarządcę informacje świadczą o tym, że dysponuje wystarczającą ilością opału w postaci 
drewna i węgla brunatnego pozwalającą na ogrzanie budynku i dlatego nieuzasadnione byłoby przez niego 
wykorzystywanie do tego celu palonych odpadów komunalnych.

Mając na uwadze powyższe, niezasadne jest zarzucanie Burmistrzowi Rzepina, że nie podjął działań 
mających rozwiązać sytuację wskazywaną przez skarżącą, co do której Komisja Rewizyjna nie stwierdziła, aby 
rzeczywiście miała miejsce.

Komisja Rewizyjna przedstawiła swoje stanowisko Radzie Miejskiej.

Rada Miejska po rozpatrzeniu skargi oraz opinii Komisji Rewizyjnej, działając stosownie do art. 229 pkt 3 
ustawy Kodeks postępowania administracyjnego, uznała przedmiotową skargę za bezzasadną.

Mając na uwadze art.238 § 1 ustawy Kodeks postępowania administracyjnego, Rada Miejska wskazuje, że 
zgodnie z art. 239 § 1 ustawy Kodeks postępowania administracyjnego w przypadku gdy skarga, w wyniku jej 
rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący 
ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje 
poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadomienia skarżącego.
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